



V Olomouci 14.11.2018

Zadavatel: Fakultní nemocnice Olomouc
I. P. Pavlova 185/6
779 00 Olomouc

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 5 k veřejné zakázce s názvem
„Novostavba pavilonu HOK – Olomouc“

Žádosti o vysvětlení zadávací dokumentace ze dne 9.11.2018

Dotaz č. 1

Zadávací dokumentace požaduje doložení seznamu významných staveb, strukturované profesní životopisy osob odpovědných za realizaci, čestné prohlášení dodavatele o splnění základní způsobilosti, které musí být opatřené elektronickým podpisem založeným na kvalifikovaném certifikátu nebo požaduje předložení uvedených dokumentů jako konvertované dokumenty do elektronické podoby. Konstatujeme, že dokumenty s elektronickým podpisem, nebo konvertované dokumenty z listinné do elektronické podoby mají platnost originálů, resp. mají povahu „ověřených kopií“, konverzí se ověřuje shoda obsahu dokumentů. Dokument, který provedením konverze vznikne, má stejné právní účinky jako původní dokument. Uvedený požadavek shledáváme tedy za v rozporu s ust. § 45 odst. 1. zákona č. 134/2016 Sb. o zadávání veřejných zakázek, ve smyslu kterého platí, že pokud zákon nestanoví jinak, předkládá dodavatel kopie dokladů. Zákon ve věci překládání dokumentů týkajících se kvalifikace neupravuje formu dokumentů, tudíž zadavatel není oprávněn vyžadovat od dodavatelů za účelem prokázání kvalifikace již v nabídce doložení originálů dokumentů. S ohledem na uvedené žádáme zadavatele o úpravu Zadávací dokumentace, kdy zadavatel nebude požadovat elektronický podpis uvedených dokumentů, resp. jejich elektronickou konverzi (dodavatel do nabídky předkládá kopie dokladů).

Odpověď:

Zadavatel upravuje zadávací dokumentaci a v rámci nabídky nepožaduje dokumenty s elektronickým podpisem založeným na kvalifikovaném certifikátu dle zákona č. 297/2016 Sb., o službách vytvářejících důvěru pro elektronické transakce, ve znění pozdějších předpisů, popř. o autorizovaně konvertovaný dokument ve smyslu zákona č. 300/2008 Sb., o elektronických úkonech a autorizované konverzi dokumentů.

Dotaz č. 2

Součástí nabídky dodavatele má být, kromě jiného, úplný seznam poddodavatelů, s jejichž pomocí hodlá uchazeč zajistit plnění předmětu veřejné zakázky. Vzhledem k tomu, že v nabídkové fázi, s ohledem k současné kapacitní vytíženosti všech případných poddodavatelů, je nemožné stanovit s takovým časovým předstihem úplný seznam všech poddodavatelů (když realizace některých prací proběhne až za více než rok ode dne zahájení stavby – celková doba plnění je 16 měsíců). Žádáme tímto zadavatele o změnu požadavku, a to např. předložení seznamu významných poddodavatelů ve finančním objemu nad 10% nabídkové ceny uchazeče.

Odpověď:

Zadavatel v souladu s §105 zákona č.134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek (dále jen ZZVZ), požaduje, aby součástí nabídky byl seznam poddodavatelů, s jejichž pomocí **hodlá** uchazeč zajistit plnění předmětu veřejné zakázky. Je zřejmé, že seznam poddodavatelů jsou účastníci zadávacího řízení povinni předložit pouze v případě, že jim jsou tyto poddodavatelé



ke dni podání nabídky známí, tj. že už ke dni podání nabídky ví, že budou tyto poddodavatele na plnění veřejné zakázky využívat. Zadavatel tedy požaduje úplný seznam podavatelů, kteří jsou účastníkovi zadávacího řízení známí ke dni podání nabídky, a kteří se budou podílet na plnění veřejné zakázky, a to včetně uvedení hodnoty jejich plnění v % z nabídkové ceny účastníka veřejné zakázky. Zadavatel požaduje před podpisem smlouvy předložit subdodavatelské schéma ke schválení a toto schválené subdodavatelské schéma bude nedílnou přílohou smlouvy o dílo. Změna subdodavatelů bude možná pouze dohodou obou smluvních stran obsaženou v písemném, chronologicky očíslovaném dodatku ke smlouvě o dílo.

Dále žádáme o vyjasnění zjištěných nejasností níže uvedených položek výkazu výměr :

Dotaz č. 3

SO01-02 FN Olomouc, přístavba obj. P pro ambulance a stacionář HOK 403 G.01 Příčka interierová 3900/2400 kov/sklo s dveřmi posuvnými, EI30 Sm-C2, DP3 KZ/EI45 DP1 - D+M ks 1,00000 V příloze D.1.29. Výpis prosklených příček jsou zakresleny otvíravé dveře, zároveň v popisu jsou uvedeny posuvné dveře. Ve příloze D.1.1.7 půdorys 4NP jsou tyto dveře zakresleny jako otvíravé. Jaké dveře máme nacenit posuvné nebo otvíravé ?

Odpověď:

Viz. vysvětlení zadávací dokumentace č.3 ze dne 9.11.2018. Dveře v prosklených stěnách G.01, G.02 a G.03 jsou otvíravé s manuálním ovládáním. Ostatní specifikace dle výpisu prvků. Na kartový systém pouze příprava ve dveřích pro možnost dodatečné montáže bez mechanických zásahů.

Dotaz č. 4

404 G.02 Příčka interiérová 3200/2400 kov/sklo s dveřmi posuvnými, EI30 Sm-C2, DP3 KZ/EI45 DP1 - D+M ks 3,00000 V příloze D.1.29. výpis prosklených příček jsou zakresleny otvíravé dveře, zároveň v popisu je napsáno posuvné dveře. Ve příloze D.1.1.5 půdorys 2NP jsou tyto dveře zakresleny jako otvíravé. Ve příloze D.1.1.6 půdorys 3NP jsou tyto dveře zakresleny jako otvíravé. Ve příloze D.1.1.7 půdorys 4NP jsou tyto dveře zakresleny jako otvíravé. Jaké dveře máme nacenit posuvné nebo otvíravé?

Odpověď:

Viz. vysvětlení zadávací dokumentace č.3 ze dne 9.11.2018. Dveře v prosklených stěnách G.01, G.02 a G.03 jsou otvíravé s manuálním ovládáním. Ostatní specifikace dle výpisu prvků. Na kartový systém pouze příprava ve dveřích pro možnost dodatečné montáže bez mechanických zásahů.

Dotaz č. 5

405 G.03 Příčka interierová 7250/2400 kov/sklo s dveřmi posuvnými, EI30 Sm-C2, DP3 KZ/EI45 DP1 - D+M ks 2,00000 V příloze D.1.29. výpis prosklených příček jsou zakresleny otvíravé dveře, zároveň v popisu je napsáno posuvné dveře. Ve příloze D.1.1.5 půdorys 2NP jsou tyto dveře zakresleny jako otvíravé. Ve příloze D.1.1.6 půdorys 3NP jsou tyto dveře zakresleny jako otvíravé. Jaké dveře máme nacenit posuvné nebo otvíravé?

Odpověď:

Viz. vysvětlení zadávací dokumentace č.3 ze dne 9.11.2018. Dveře v prosklených stěnách G.01, G.02 a G.03 jsou otvíravé s manuálním ovládáním. Ostatní specifikace dle výpisu prvků.

Na kartový systém pouze příprava ve dveřích pro možnost dodatečné montáže bez mechanických zásahů.

Dotaz č. 6

G/04 Box skleněný 3170+2620/2950, sklo bezpečnostní/nerez s automatickými dveřmi - D+M ks 1,00000 Ve výpisu prvku D.1.29. prosklených příček je uvedeno : STĚNY SKLENĚNÉ, BEZPEČNOSTNÍ SKLO - PŘÍČKA MONTOVÁNA NA PODLAHU S MOŽNOSTÍ PŘESTAVĚNÍ – SOUČÁSTÍ POSUVNÉ DVEŘE ELEKTRICKÉ 1,1x2,1 m, KARTOVÝ PŘÍSTUP, DVEŘE AI VČETNĚ RÁMU - OD PODLAHY PO PODHLED DLE ŘEZU AA - VČETNĚ KOTVENÍ DO KONSTRUKCÍ PROFILY A KCE OBVODOVÝ RÁMEČEK VÝŠKY MAX 30 MM, JEDNOTLIVÉ TABULE V RÁMU POUZE S PROLEPENOU SPÁROU BEZ RÁMU – DVEŘE PROVEDENY VŽDY NA CELOU VÝŠKU PŘÍČKY - PEVNÁ SKLA MLÉČNÁ, POSUVNÉ DVEŘE ČIRÉ Přičemž výška příčky je 2950 mm. Jaká je správná výška dveří ?

Odpověď:

Správná výška dveří je 2100 mm, jak je uváděno v PD. Nad dveřmi zbývá pevná prosklená část.

Dotaz č. 7

SO01 – 02 Přístavba obj. "P" pro ambulance a stacionář HOK a podzemní kanál PP Položky výkazu výměr č.164 až 221 ZÁRUBEŇ OCELOVÁ – žádáme zadavatele o doplnění hloubky zárubně a zda se jedná o obložkové nebo jednoduché zárubně.

Odpověď:

Hloubka zárubně dle tloušťky příčky. Zárubně ocelové bezfalcové pro bezfalcové dveře.